

- **FRAMA**- ima susrete utorkom u 20:15 sati.
- **VJERONAUKE**- za srednjoškolce od I. do IV. razreda: srijeda u 20:00 sati.
- **VJERONAUKE** - za studente: utorkom u 19:30 sati; za starije: četvrtkom u 19:30 sati.
- **MINISTRANTI** - susreti su subotom u 10:30 sati
- **Biblijska grupa** - svake srijede u 19:30 sati;
- **Zbor mladih "Snaga Duha"** - susreti i probe su srijedom u 19:30 sati
- **Mješoviti zbor**- susreti i probe su petkom u 19:15 sati.
- **Vjeronauk za krizmanike OŠ "I. G. KOVAČIĆ"** je u subotu u 9 sati; za prvopričesnike u 10 sati; za krizmanike OŠ "M. KRLEŽA" u 11 sati.

MOLITVENI SUSRETI:

- svakoga dana prije večernje sv. mise moli se Večernja molitva Crkve - Časoslov;
- ponedjeljkom poslije večernje sv. mise: klanjanje i molitva pred Presvetim;
- utorkom u 18:10 prije, večernje sv. mise: antunovska pobožnost;
- četvrtkom je cjelodnevno klanjanje pred Presvetim u crkvi, a molitva za bolesne i klanjanje u 16:30 sati. (*osim mjeseca kolovoza*);

OSTALO:

- Nedjeljom i radnim danom ispovijedamo pod svakom misom, a u drugo vrijeme kroz tjedan (osim nedjeljom i blagdanom) potražite svećenika kod vratara.
- Nakane sv. misa možete naručiti kod sakristana (prije ili poslije sv. mise).
- Preporučamo vam vjerski tisak: Biblija danas, Glas koncila, MAK, Kana, Svjetlo riječi, TAU, Živo vrelo, Novi svijet, list franjevačkih zajednica: Brat Franjo

Uz spomendan časnog sluga Božjega VENDELINA VOŠNJAKA (1861-1933)



Rođen je u malom mjestu Konovo u sjevernoj Sloveniji 1861. godine. Stupio je u Franjevački Red u ovom samostanu 1878., za svećenika je zaređen 1884. godine. Bio je profesor i odgojitelj mladih franjevaca kojima je bio i primjer franjevačkog života. Godine 1898. godine vrhovna ga uprava imenuje svojim povjerenikom u obnovi franjevačkoga života u sjevernoj hrvatskoj i južnoj Mađarskoj. Utemeljuje 1900. Hrvatsku franjevačku provinciju sv. Ćirila i Metoda. Umro je u ovom samostanu 1933. godine a grob mu se nalazi s lijeve strane na ulazu u crkvu.

Ostavio je glas o svetosti pa je za njega pokrenut postupak za proglašenjem blaženim. Crkva je 2000. godine izdala „Dekret o krepostima“ te službeno prihvatila da je o. Vendelin Vošnjak ostvario krepostan i svet život na junački način. Stoga se možemo utjecati svojim molitvama u njegov zagovor.



OGLASI

CRKVE SVETOGA FRANJE

Zagreb, Kaptol 9
br. 11 (187), 14.OŽUJAK 2010.

4. KORIZMENA NEDJELJA

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA:

nedjeljom i svetkovinom: 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 i 18.30
blagdanom: 6, 7, 9, 11 i 18.30 sati
radnim danom: 6, 7, 9 i 18.30 sati



KALENDAR TJEDNA

IMENDANI

Ponedjeljak	15.03.	Sv. Login	Veljko, Vjeko
Utorak	16.03.	Sv. Hilarije i Tacijan	Hrvoje, Smiljan
Srijeda	17.03.	Sv. Patrik	Domagoj, Hrvatinić
Četvrtak	18.03.	Sv. Ćiril Jeruzalemski	
Petak	19.03.	SV. JOSIP, ZARUČNIK BL. DJ. MARIJE	Josip
Subota	20.03.	Sv. Klaudija	Dionizije, Vladislav
Nedjelja	21.03.	ČETVRTA KORIZMENA NEDJELJA	

U četvrtak 18. ožujka slavimo „Vendelinovo „ u 18:30 sati:
Obred preminuća č.sl. B. Vendelina Vošnjaka . Euharistijsko slavlje predvodi fra Ivan Utješinović iz Iloka.

Korizmeni seminar „ Ustat ću i poći svome ocu“ *Lk15,18*
od četvrtka 18.03.2010 U četvrtak od 17:00-21:00.
U petak od 17:00- 21:00 . U subotu od 9:30- 13 sati.

Roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika bit će u utorak 16. ožujka u 19 sati, a roditeljski sastanak za roditelje krizmanika bit će u četvrtak 18. ožujka u 19 sati u vjeronaučnoj dvorani. Naše prvopričesnike i krizmanike preporučamo u vaše molitve kako bi se što bolje pripremili za slavlje ovih svetih sakramenata.

Petak 19. 03. slavimo svetkovinu sv. Josipa. Sv. mise su po nedjeljnom rasporedu.



RIJEČ BOŽJA ZA TEBE



Evangelje (Lk 15,1-3.11-32)

U ono vrijeme: Okupljahu se oko njega svi carinici i grešnici da ga slušaju. Stoga farizeji i pismoznanci mrmljahu: »Ovaj prima grešnike, i blaguje s njima.« Nato im Isus kaza ovu prisposobu: »Čovjek neki imao dva sina. Mlađi reče ocu: 'Oče, daj mi dio dobara koji mi pripada.' I razdijeli im imanje. Nakon nekoliko dana mlađi sin pokupi sve, otputova u daleku zemlju i ondje potratila svoja dobra živeći razvratno. Kad sve potroši, nastala ljuta glad u onoj zemlji te on počeo oskudijevati. Ode i pribi se kod jednoga žitelja u onoj zemlji. On ga posla na svoja polja pasti svinje. Želio se nasititi rogačima što su ih jele svinje, ali mu ih nitko nije davao. Došavši k sebi, reče: 'Koliki najamnici oca moga imaju kruha napretek, a ja ovdje umirem od gladi! Ustat ću, poći svom ocu i reći mu: 'Oče, sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim. Primi me kao jednog od svojih najamnika.' Usta i pođe svom ocu. Dok je još bio daleko, njegov ga otac ugleda, ganu se, potrčao, pade mu oko vrata i izljubi ga. A sin će mu: 'Oče! Sagriješih protiv Neba i pred tobom! Nisam više dostojan zvati se sinom tvojim.' A otac reče slugama: 'Brzo iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! Stavite mu prsten na ruku i obuću na noge! Tele ugojeno dovedite i zakoljite, pa da se pogostimo i provedimo jer sin mi ovaj bijaše mrtav i oživje, izgubljen bijaše i naše se!' I stadoše se veseliti. A stariji mu sin bijaše u polju. Kad se na povratku približio kući, začu svirku i igru pa dozva jednoga slugu da se raspita što je to. A ovaj će mu: 'Došao tvoj brat pa otac tvoj zakla tele ugojeno što sina zdrava dočeka.' A on se rasrdi i ne htjede ući. Otac tada iziđe i stane ga nagovarati. A on će ocu: 'Evo toliko ti godina služim i nikada ne prestupih tvoju zapovijed, a nikad mi ni jareta nisi dao da se s prijateljima provedim. A kada dođe ovaj sin tvoj koji s bludnicama proždrije tvoje imanje, ti mu zakla ugojeno tele.' Nato će mu otac: 'Sinko, ti si uvijek sa mnom i sve moje - tvoje je. No trebalo se veseliti i radovati jer ovaj brat tvoj bijaše mrtav i oživje, izgubljen i naše se!«



RIJEČ BOŽJA ZA TEBE



Prvo čitanje (Jš 5,9a.10-12)

Drugo čitanje (2Kor 5,17-21)

U one dane: Reče Gospodin Jošui: »Danas skidoh s vas sramotu egipatsku.« Izraelci se, dakle, utaboriše u Gilgalu i ondje na Jerihonskim poljanama proslaviše Pashu četrnaestoga dana u mjesecu, uvečer. A sutradan poslije Pashe, upravo toga dana, blagovali su od uroda one zemlje: beskvasna kruha i pržena zrnja. I mana je prestala padati čim su počeli jesti plodove zemlje. Tako Izraelci nisu više imali mane, nego su se te godine hranili plodovima zemlje kanaanske.

Braćo: Je li tko u Kristu, nov je stvor. Staro uminu, novo, gle, nastalo! A sve je od Boga koji nas sa sobom pomiri po Kristu i povjeri nam službu pomirenja. Jer Bog je u Kristu svijet sa sobom pomirio ne ubrajajući im opačina njihovih i polažući u nas riječ pomirenja. Kristovi smo dakle poslanici; Bog vas po nama nagovara. Umjesto Krista zaključimo: dajte, pomirite se s Bogom! Njega koji ne okusi grijeha Bog za nas grijehom učim da mi budemo pravednost Božja u njemu.

Komentar na Nedjeljno evanđelje

O ovom evanđelju - najčitanijem i najpoznatijem - "Evanđelju u Evanđelju" (Lj. Rupčić) napisane su knjige. Trebalo bi ga u svim školama učiti, da i učitelji i učenici dobiju pravu sliku o Isusovu Bogu! I pravu sliku o sebi! Ovaj Otac u evanđelju jest - Bog! A ova dvojica braće - nitko drugi, nego: ja i ti! Onaj mlađi u dalekoj zemlji - to smo ja i ti, kad griješeći nestajemo u "dalekoj zemlji!" I onaj stariji - koji niti razumije oca, niti oprašta bratu - opet smo ja i ti, kad god smo nezahvalni Bogu i nemilosrdni ljudima. Mlađi je stigao na dno bijede - čuvao je svinje i želio se nasititi njihovom hranom. Židovu je svinja nečista životinja - ne jede ni njezina mesa, a kamoli njezinu hranu. Mlađarac je istom tu - u dubinama, od kojih dubljih ni nema - došao k sebi, i počeo misliti. I odlučio se vratiti svome ocu, da mu bude - sluga! A njegov otac - Isusov i naš Bog - Izdaje slugama naredbu za naredbom! Jednu ljepšu od druge! A najljepša je: Iznesite haljinu najljepšu i obucite ga! U originalu je jača riječ, koja istom s ovim hrvatskom daje pravi smisao. Tamo stoji: eksenegkate stollen ten proten - Iznesite haljinu PRVU! Otac je sina u tren oka rehabilitirao! Vratio ga je u prvotno stanje - rajsko i božansko! Tako s ljudima postupa Isusov Bog! I takvu sliku o svome Bogu ljudima objavljuje - Isus Bog!